Diskretne strukture UNI, vaje, 14. teden 1

1. Dana je permutacija
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Dolo¢i 1.

(a
(b

(c

Zapisi i kot produkt disjunktnih ciklov.

)
)
) Zapisi 1t kot produkt samih transpozicij.
(d) Dolo¢i 72 in 712023,
2. Za n> 3 definiramo permutacije 7, € S,, kot produkt ciklov
w,=(1 2 n)(1 3 n)---(1 n-1 n).
(a) Zapi$i permutacije 71y, 75 in 774.
(b) Izra¢unaj 7, (1), 1,(n), 77, (1) in 7, (n).
(c) Doloc¢i cikli¢no strukturo in parnost permutacije 7.
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3. V S;( opazujemo permutacije, ki resijo ena¢bo 710 = 7.

(a) Cikli katerih dolzin lahko nastopajo v razcepu permutacije 7@ na pro-
dukt disjunktnih ciklov?

(b) Pokazi, da imajo vse permutacije 7, ki resijo to enacbo, vsaj eno fi-
ksno tocko.

(c) Poisci eno resitev, ki ima najmanjse mozno Stevilo fiksnih tock.
4. Dane so permutacije
a=(1357911), =(246810) in y=(195)(210864)(3117).
(a) Pokazi, da a in § komutirata.
(b) Pokazi, da je a?+ B2 reditev enacbe 1> = y.
(c) Pois¢i vsaj Se eno te enacbe resitev, ki je drugacne parnosti kot a?+ 2.
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4365172910 8/
iny =(14936728) permutacije iz 51.

5. Najbodo a = B=(12)(16)(17)(13)(45)(410)(438)

(a) Doloci cikli¢ne strukture in parnosti permutacij «, f§ ter y.

(b) Poiscivse dopustne cikli¢ne strukture za permutacijo 7, ki resi enacbo
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